

POSJETA PREDSJEDNIKA PRIVREDNE KOMORE CRNE GORE



Dana 16.07.2015. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je predsjednik Privredne komore Crne Gore Velimir Mijušković, potpredsjednik Privredne komore CG Stanko Zloković i generalni sekretar Privredne komore CG Pavle Radovanović, sa saradnicima.

Radna posjeta je započeta sastankom predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića i predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića sa delegacijom Privredne komore Crne Gore, a nastavljena je susretom sa privrednicima koji posluju na teritoriji opštine Danilovgrad.

Susret sa privrednicima je otvorio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, koji je prije svega ukazao na dobru saradnju Opštine Danilovgrad sa Privrednom komorom Crne Gore. Na početku svog uvodnog izlaganja govorio je o uslovima koje lokalna uprava nudi investitorima, brzom i efikasnoj administraciji i subvencijama za poljoprivredne proizvođače. Naglasio je i uvedene dodatne pogodnosti usmjerene prema investitorima a koje se, između ostalog, odnose na niže cijene komunalija uz posebnu podršku za oblast proizvodnje, te ukazao na usvojenu prostorno plansku dokumentaciju i utvrđene biznis zone. Naglasio je da je navedeno doprinijelo otvaranju novih privrednih subjekata i novih radnih mjesta, uz konstataciju da je stopa nezaposlenosti u opštini Danilovgrad ispod državnog prosjeka. Takođe, pozvao je privrednike da se aktivno uključe u razgovor tokom sastanka, te istakao da susret predstavlja mogućnost da privrednici iznesu mišljenje i prezentuju svoje iskustvo.

Predsjednik Privredne komore Crne Gore Velimir Mijušković je ukazao na dobar odnos Opštine Danilovgrad i Privredne komore Crne Gore i istakao da sastanci i susreti sa privrednicima, kao što je ovaj organizovan u Danilovgradu, predstavljaju najbolji način komunikacije i mogućnost za razmjenu mišljenja, ideja i prezentovanje novih projekata, te da bi isto trebalo poslužiti kao primjer saradnje i u ostalim sredinama. Ovom prilikom je prisutne upoznao sa organizacijom, strukturom i načinom rada Privredne komore Crne Gore. Istakao je da je ista nezavisna u svom radu, kao i da predstavlja i zastupa interese cjelokupne privrede i nastoji da svojim djelovanjem utiče na poboljšanje uslova poslovanja i biznis ambijenta u Crnoj Gori.

Tokom navedenog susreta privrednici su bili u prilici da kroz dijalog sa predstavnicima Opštine Danilovgrad i Privredne komore Crne Gore prezentuju svoje poslovanje, iskustvo i projekte. Takođe, i ovom prilikom su ukazali na povoljan biznis ambijent i pogodnosti koje lokalna uprava nudi investitorima, te istakli da su upravo iz tih razloga i započeli svoje poslovanje u opštini Danilovgrad.

Nakon razgovora sa privrednicima, uslijedila je prezentacija Biznis vodiča Danilovgrada koji, kako je to istakao autor istog Svetozar Domazetović savjetnik predsjednika za ekonomska pitanja, predstavlja ostvarene rezultate, mogućnosti i resurse opštine Danilovgrad i koji će biti dodatni motiv za nova ulaganja domaćih i stranih investitora, a na dobrobit svih građana opštine Danilovgrad.